Urorosbih TecT

Bapuaur 3

1. na dyaxouu y = | x| HaliguTe HauMeHbIIee 3HaYeHNe HA OTPE3Ke
[-2; 1].
A. 2, B. 1. B. 1. T. 0.

2. 'paduk dyEroun y = +Jx +1 moaydaercda us rpapuka GQyHKIHH
y= Jx CABUIOM Ha OJHY eAWHUIY MaciiTaba:

A. Bropago., B. Baego. B. Bgepx. T'. BHus.

3. Uemy paBHO 3HAUEHUE YHUCJIOBOI'O BEIPAKEHUA % v2 i 487

A. 6. B. 12. B. 27. I'. 54.
15

4, Kakue us JaHHBIX YETBIPDEX YHCeJI a = \/5 ’ b= 1’52(3)’ ¢c= 119°*

d =32 saeasiorcs UpparAOHAIbHEIMU?
A.a,b,d. B. a, d. B.b,c. I.a.

5. Karas us Touexk A(2; —4), B(-3; —1), C(-1; —1), D(3; —9) npuHanae-
KUT rpadury Gysruuu y = f(x), rae

3
, ecim —3<x<0;
x

f(x)=1{-x°, ectm0<x<1;
5x+1, ecnmx >1?

A. Touxa A. B. Touka B. B. Toura C. T'. Toura D.

6. Kakoe 13 yeThIpex COOTHOILIEHNI ABJISAETCA TOMIECTBOM ?

A.a-2Jab +4b = (Va - 2b) .
B. (JE+J5)3 =a® +b.

B.a+6vab +9b = (Va +3b) .
T.a+3b+3Vab = (Va +3Jb) .

7. YraKuTe ypaBHEHNE OCH CHUMMETPHH mapabossl y = —3x2 + 2x + 1.

2 1 1 2
A.x———3~. B.x—g. B.x——g. I‘.x—-é.



8. Vnpocture Brpakenue 49 —14x + x? , eciiu U3BECTHO, 4TO X > 7.
A T-x. B.x-T7. B.x+1. I'n-x-"1.

9. Kakoe 13 npejIovKeHHBIX KBaIpATHLIX YPABHEHHUHM He HMeeT KOpHeH?

A.8x2+b5x—-1=0. B.x2-Tx+4=0.
B.3x2+x+1=0. I'.3x24+x-1=0.

10. Uemy paBHa CyMMa KBaZipaTOB KOPHE ypaBHEHUA
x¥(x—=5)+ (x—5)=07?

A. 5. B. 6. B. 27. I'. 25.
11. Pemute HepaBescTso x% — Tx + 12 < 0.

A.3<x<A4. B.-4<x<3.

B.-83<x<4. I'nx<3; x>4.

12, IIpu xakux 3HAYCHUAX IapaMeTpa p KBaJZpaTHOE YpaBHEHUE
x%— 5x + 2p = 0 ©MeeT OMUH KOPEHB?

25 8
A. 3 B. Her Takux 3HaUYeHUH. B. 95 * T'. 25.

Kputepum oueHok

OtmeTKa «5» ctaBuTcs 3a 11 — 12 npaBuibHO BbINOSTHEHHbIX 3a4aHUN;
oTMeTKa «4» ctaButcd 3a 9 — 10 npaBuIibHO BbIMOSIHEHHbLIX 3a4aHuUN;
OTMETKa «3» CTaBUTCA 3a 6 — 8 NpaBuNbHO BbINOMHEHHbIX 3agaHWUMN.



